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Test de positionnement

MATHEMATIQUES
DAEU B

L'objectif principal de ce test est de vous aider a choisir entre la préparation directe au DAEU (site de
Vanves du CNED) ou le cycle préparatoire (site de Toulouse du CNED). Ce test vous permet de connaitre
vos acquis et d'aborder dans de bonnes conditions la préparation au DAEU. Avec ce test, nous désirons
seulement vous apporter une aide dans votre choix afin de vous éviter de perdre du temps par suite d'une
mauvaise orientation.

m Ce test autocorrectif comprend 3 parties :

Partie | : Notions de base en calCul .....ccuiieeiiiiciiiiiiirer s s e 2
Partie Il : LeS @qUAtIONS ...cceeuuiiiiiiiiiireeeeeseiisrrersssssmnsssssss s e e s s s s s nnnsssssssseessssnnnnnnssssssseessnnnns 4
Partie Ill : Notions approfondies .......cccccuvieeiiimeiiimmeiimmeir s s rnmnas 7

La majorité des questions sont des QCM o il faut cocher la case Oui (0] ou la case Non (N). Si vous ne
connaissez pas la réponse, ne cochez ni Oui ni Non. Dans les autres questions, indiquez la réponse dans
le cadre prévu a cet effet.

Ce test est prévu pour une durée d'1h30, mais vous ne devez pas vous inquiéter pour le temps.
ILvous est conseillé de ne regarder les solutions proposées qu'apres avoir effectué les exercices.

m Bilan

Les corrigés et barémes commentés sont regroupés a la suite des tests.

(o] of T T o o =30 11
(oo ] of o T T o T o = | 13
(oo T oo T T o T o = | 16
Bilan du test ....cc.iieeiiiieiiin i nnnnrnn e nnn 21
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Partie | : Notions de base en calcul

m Question1:

Quels sont les résultats des opérations suivantes :

A= (-2)x(-3) = B=(-1)+5x(-3) =
C= (I x (2= D = (3)'x () =
E=(3)-6Bx(3))= = (3r4-(H)=

m Question 2:

Les quantités suivantes sont-elles positives ou nulles ? (Oui / Non)

C
A J22 %B— - J(3)* © |(-1)*]
N
F
BD_ X+y? 0E (a-by o a’-(-a)
N N N

m Question 3:

Une droite dans le plan est (Oui / Non) :

A " B ;
= Une partie du plan Un ensemble de points = C | ["Une rotation du plan
N N
oD L’intersection de deux E Le complémertaire = F Un scgmentj:oignant
demi-droites [N d’un point ~ deux points
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m Question4:

Un triangle isocéle-rectangle (Oui / Non);

oA a ses trois angles| oB a deux cotés de OC a deux angles
N égaux N méme longueur ~ de 30°
D _ a deux angles de EL a un angle droit E'L a ses trois cOtés de
O o .

N 45 N N méme longueur

m Question5:
Les affirmations suivantes sont elles vraies ? {Oui/Non)

Al | L estle double B 1,11 C 1 1.1
5 4 1 CEm 3t3 =3 d 3%X27%
N de 3 N N
D |1 1 E I 2 _F 151

5 x)i= 7 x* o 2 T o Fr=3

O 7 %) 2 X % 3

m Question 6 :
Donner la valeur de x solution de 1'équation
4 x-1=0,;x= B:2x+4=0,;x=
C:x+3=-1;x= D:2x =x;x=

m Question7:
Le nombre 1 est-il égal & (Oui / Non) :

A B ) C =1
7 1’ . . % = |[-6x3)

N N N
E 3.3 F 3
EI.L. [(-1)? =r— T %3 = 100 %
N N N
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Partie Il : Les équations

m Question 8:

Les fractions suivantes sont elles iméductibles ? (Oui / Non) :

m Question 9:

Simplifier les expressions :

A3 B[ 3 cl] 1z D] [T
0 2 O 4 28 ol 100
N N N

E |[ =13 F 73 G| [Z5% H 1000
0 26 0 ('5') 0 64 o 23
N N N N

A =3x+4-2(x-1)=

C=x+x-x{(x+1)=

m Question 10:

Les égalités suivantes sont elles vraies ? (Oui / Non) :

A
o (a-by=a*-b*
N

C
0 (2ay=2a
N

4L CNED MATHEMATIQUES

B=x(x-2)+x'+2x~=

D= x(x-1)-x(x+1}=

@a+1p=a2+1

(a-byp=-(b-ay
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m Question 11:

Calculer les expressions suivantes en enlevant le radical :

A= /16 = B= [6Hx3 x I3 = c= (7

]

D- /354 -

m Question 12:

E= J[T7-22 x /3 =

Les affirmations suivantes sont elles vraies ? (Oui / Non) :

A | [Un prix augmente de 10%, puis
0 diminue de 10%. En fin de compte, i

N n’a pas varié.

C Une augmentation de salaire de deux]
= fois 10% est moins avantageuse)
N qu’une seule augmentation de 20%

m Question 13:

B L’ordre dans lequel une quantité subit
des augmentations en pourcentage
n’ a pas d’incidence sur la valeur,
finale.

219

D | {Diminuer de 50% puis encore une
O fois de 50% revient & diminuer de
N 25%.

Déterminer I'intersection I des drottes D, et D, dans les cas suivants :

Dyry=-x+3
Diiy=x+1 I~

m Question 14 :

D, ZyT-x /-

Di:y=5x+1

Les implications ou équivalences suivantes sont elles vraies 7 (Oui / Non) :

OA Xx<3e= x<-3

x| >1= x>-1

A =]

5 CNED MATHEMATIQUES

EB— “2Xx2>4 = x<2
OD 2x+1=2%x-1 = x=0
N
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m Question 15:

Dans le plan, on considére le parallélogramme ABCD :
A D

-_>
Calculer, en fonction d’un seul vecteur (E,X-C),B_C) ou le vecteur nul ) les quantités

vectorielles suivantes :

=5 5 = =S5 5 =
U = AB+AD= V=AB+CD=
> — i s —Y
W= AC+BD= X =AC-BD~=

m Question 16:

On consideére dans le plan muni d’un repere orthonormé les deux vecteurs g(a ;D oet

V(-a ;4), ot a est un réel positif ou nul.
Dans chaque cas, il existe une unique valeur de a pour laquelle la propriété est vérifiée :

> - > -
A| |U et V sont orthogonaux ; a= B | |U etV sontparaliéles; a=

= = -
c] U] 15 5] plol=[V]:+-
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Partie Ill : Notions approfondies

m Question 17 :

Soit P le polyndme suivant : P(x) = x* + %2~ 2

a) Calculer P(V2 ) :

b) Expliquer pourquoi il est possible de mettre en facteur (x - 1)

<) Effectuer la factorisation : donner le polynéme Q tel
que P(X) = (x - 1) Q(x)

P(/2)=

m Question 18:

Soit P un polyndme de degré 2 : P(x) =ax®*+bx+c.,

Qu’appelle-t-on discriminant de P 7

m Question 19:

Soit la fonction fx)=J/2x2-3.

La dérivée £ ’(x} vaut elle ? (Oui / Non) :

Dans P(x), on peut mettre
(x - 1) en facteur car .

Ofx) =

Le discriminant de P est

i
£(x) = ——e—
O = s

Al |f@=/4x
1O

N

C sy = e 2X
: 't J2x2-3

m Question 20:

f’(x)= (4x-3)x m

Soit f une fonction dérivable telle que R0)=0 et f’(X)=Jx? +2x+2.
Expliquer pourquoi f{1) > 0.

f(D) > 0car
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m Question 21:

L’ équation 2 x + 3 =2 x - 5 a t-elle comme ensemble de solutions ? (Oui / Non) :

A B _
5 S=0 7 S = {0}
iy N
C 3.5 D S=R
0 S={-%5:%} T
N IN
m Question 22 :
Factoriser | *expression x* - 1 en produit de deux, puis T
de trois polyndmes non constants. b T
m Question 23 :
La fonction f est définie par fix) = 74T
Les affirmations suivantes sont elles vraies ? (Oui / Non) :
A (o) = e B fx) < 1
T () (x+ i)2 L
N IN
C f(-1)=0 D f est définie en O
= N
m Question 24 :
. 2x+y =0 . _
Le systéme y-x=3 admet comme ensemble de solutions:  |S =

m Question 25:

Le coefficient directeur (ou pente) de la droite d’équation y=a x + b est-1 ? (Oui /Non) :

A 3 it 2 B
= le réel (s’il existe) -3 o le réel b
N
C le réel a D le vecteur de coordonnées (a ; b)
0 O
N N
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m Question 26 :

Dans un repére orthonommé, ks vecteurs U (-1 ;3) et V (3;-1) (Oui/Non)

0 A sont paralléles B sont orthogonaux
N N
- C ont un produit scalaire qui vaut - 6 D ont méme normes
0
N

m Question 27 :

On considére dans le plan trois points A, B et C tels que I'angle orienté (AB , AC)=+ %
Les affirmations suivantes sont elles vraies 7 (Oui / Non) :

OA (KE,E)= - '% oB le triangle ABC est rectangle
N N
— D — —

< (BA,CA)= % T AB -Z =aC
N N

E 2 2 2 F —3 7 _

S (FeRrRD B =
N | . N

m Question 28 :

L’ équation sin x + cos x =2 n’ a pas de solutions dans R car

m Question 29 :

Sur I'intervalle [0;2n [,1’équation sinx - cos x=1 est équivalente & (Oui/ Non) :

A Z, 37
¥ xe{7;:m} OB xe {0;%:5}
N N
C Binx -cosx)*=1 D sin2x =10
T 5
N N
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m Question 30:

La fonction fix) =sin? X - c¢os 2x a pour dérivée (Oui/ Non) :

A £ ®)=0 B £7 ()= 2 (sinx - cos X)
X
3 N
C £ (x) = (cos x + sin x)(cos X - sin x) OD £ (x) =cos? x +sim? X
O
IN IN

m Question 31:

a) La suite (Up)nen définiepar : =1 et uy=J(u > +1 pour n20

est croissante car :

b) Sila suite (un)n e N admet une limite & quand n tend vers +oo , A vérifie I’équation :

c) La suite (u,)n < n 0° admet pas de limite quand n tend vers + oo car:

m Question 32:

On suppose que la suite (uy)nen est arithmétique de raison -1 ; que la suite (v),en €St
géométrique de raison 2. Les affirmations suivantes sont elles vraies ? (Oui / Non) :

A_| | Lasuite (up), < n et décroissante

B

C La suite (v2), < n €5t géométrique
O de raison 2.

m Question 33:

La suite (vf‘),, N est géométrique
de raison 1

La suite (), < y est arithmétique
de raison -y

On considére la fonction f définie sur D=1 ; + oo [par: fx)= V2 x2 +x-3

Les affirmations suivantes sont elles vraies ? (Oui / Non) :

10 CNED MATHEMATIQUES

; La courbe La courbe
Al | foststrictement B représentative de f C représentative de f
g CI‘OISSIB'RC ; admet une tangente g admet une asymptote
sur paralléle 4 la droite oblique
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Corrige - Partie |

m Question1:

A=6 Les signes négatifs s annulent

B=-16 =-1-15

C=. (1f =-1 et(-2)*=4

D=0 Quand on multiplie par 0, on obtient toujours 0 ; et = 0
E=6 =(-3)-(9=-3+9

F=-3 =«(-3+4+2)=.(3)=-3

Baréme : 1 pt par bonne réponse TOTAL : —y

m Question 2:

Réponses OUT : A une racine carrée est positive ou nulle
C une valeur absolue est positive ou nulle
D chaque carré est positif ou nul et la somme est donc positive ou
nulle
E un carré est positif ou nul
F (-a)? = a?, donc la différence est nulle, or 0 est «positif ou nul»
Réponses NON : B la racine carrée est positive, mais il y a un signe - devant

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL : | ..o /6
m Question 3:

Réponses QUI : A C'est ’ensemble des points alignés avec deux points distincts
B Un ensemble de points est une partie du plan

Réponses NON : C Une rotation et une droite sont des objets de natures différentes
D Ce n'’est pas lintersection, mais la réunion
E Le complémentaire d’un point, c’est beaucoup plus qu’une

droite

F Le segment a une longueur finie, contrairement & la droite

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL : | ... /6
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m Question 4 :

Réponses QUL : B C'est la définition du triangle isocéle
D La somme des angles vaut 180°, il y a un angle de 90°
E Parce qu’il est arectangle»
Réponse NON : A 11 s'agirait d'un triangle équilatéral
C Deux angles de 30°, il resterait 120° pour le troisieme et

non 90°
F La aussi, il s'agirait d'un triangle équilatéral

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL :| - /6
m Question5:
. a4 L _ axc
Réponses QUL : C b X d- bxd
3

rpes
Réponses NON : A 7 est la moitié de 3

B Onn’apas '% + 'g‘ = ﬁ (il faut réduire au méme

dénominateur)
D Le % aussi est au carré

b
a

c‘[ml.—-

Baréme : 1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL : | . /6

m Question 6:
A:x=] B:x=-2 C:x=-4 D:x=0
Dans une égalité, on peut faire passer un membre de 'autre cété en Uaffectant du signe « - »
Baréme : 1 pt par bonne réponse TOTAL : | ... /4

m Question 7:
Réponses OUI : Toutes 5
A: e signe - disparait B: F=-I C: 3x(_Tl)=-1
D: (1)pP=1let/1=1 E: wir5-C F: 100%=%

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL: | ... /6
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Corrige - Partie Il

m Question 8:

Réponses OUIL : A
9 3x3 "
B 3 = 5 x 3 mais on ne peut simplifier
D '1%% = 101 : 190 mais on ne peut simplifier
F (% )R = g i g mais on ne peut simplifier
Réponses NON : C % =X ; =*§]'
13 _ o131
E 26 ~T3x2 -2
256 4 x64
G =" —¢

1000 _ 8x125 125
25

=T

Baréme : 1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL : | - /8
m Question 9:
A=x+6 3x+4-2(x-1)=3x+4-2x+2
B=2x? X(x-2)+x2+2x=x?-2x+x?+2x=x*+x*
C=0 x*+x-x{x+1)=x*+x-x*-x
D=.2x x(x-D-x(x+1)=x*-x-(x*+x}=x?-x-x7-x=0-2x
Baréme : 2 pts par bonne réponse TOTAL : | ... /8

m Question 10:

Réponses OUI : Aucune
Réponses NON : A (a-b)=a*-2ab+b?
B (@a+ 1P =a*+ 2a+1
C (2a)j=4a*
D (@a-5)=(b-a7
Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL | e /4
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m Question 11:

A=4

B =18 ou 324 B=J6% x3x33 =/6%x 3% =62x32

C=Toud9 C=[{(/T) )]

D=5 D=J9%16 =J25

E=15 E=J39-3 xJ5 =J85 xJ5 =JOx35 x5 =J/32x52 =3x5
Baréme : 2 pts par bonne réponse TOTAL | ... /10

m Question12:

Réponses QUL : B: 1l s’agit a chaque fois de multiplier, or la multiplication est
commutative (1'ordre est sans incidence)
Réponses NON : A:  Hest multiplié par 1,1 puis par 0.9 ; au fotal par
LIx09 =099

C:  Deux fois + 10 % revient & multiplier par 1,1 x 1,1 = 1,21
alors que + 20 % revient & multiplier par 1,2
D :  Prendre deux fois la moitié (50%), ¢ ’est prendre le quart alors
que diminer de 25% ¢ 'est diminuer d’un quart
Baréme : 1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL | e /4

m Question 13:

A:I1={(1;2)} -x+3=x+ 1ldonne2x =2soitx=1 ensuitey=x+1=2
B:1={(¢-1;%5)} y= ;x+1 donne 2y = x+2 donc - x=x+ 2, soit- 2x = 2 ou
encorex =- 1 ensuite y = 2 -+ 1

Baréme: 3 pts par bonne réponse TOTAL —y

m Question 14 :

Réponses OUI : Aucune
Réponses NON : A On multiplie par -1, il faut changer le sens de l'inégalité
B:  Ondivise - 2x par -2 (pour obtenir x} alors, on doit diviser 4
par (-2) également
C: x<-loux>1

D: équivauta Il =- I qui est faux. Donc S = &
Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL e / 8
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m Question 15:

- — — — _ - — —
EJ):{\_’C AD=BC,doncAB-L§D=AB+BC
V=0 _Car CD=-AB
- — >
W=2BC AC+BD AB+R+?+CD mais AB +CD = 0
=2 —_ —
X =2 AB AC-BD =AB+BC~BC-CD, mais- CB = AB
Baréme : 2 pts par bonne réponse TOTAL | - /8
m Question 16:
%
A:a=12 Le produit scalaire U.V:-a’ + 4 qui s’annulle pour a = 2 ou -2
mais a est positif ou nul
) >
B: a=0 Le déterminant det (U.V } = 5 a qui s’annulle pour a = 0
_.)
C:a=0 ”U ” = Ja? +1 qui vaut 1 si et seulement sia = 0
2 ~» ]2
D:a=2 Ona 4”Un =42 +4 et "V" =a? + 16 ; I'égalité des deux

termes donne 3 a* = 12, soit a* = 4, mais a est positif

Baréme : 2 pts par bonne réponse TOTAL | ... /8
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Corrige - Partie lll

m Question17:

a)P(/2)=2 V2 W2ZPp+(2Zp-2=2J2+2-2=22
Bardme : 1 pt si vous avez indiqué 2 V2 .

b) car P(1)=0 Théoréme : P(a) = 0 si et seulement si le terme
(x - @) peut étre mis en facteur dans P(x)
Baréme : 1 pt st vous avez indiqué la raison (P(1} = 0 ou | racine de P)

Q) =x3+2x+2 En effectuant la division euclidienne de P(x) par (x - 1)
ou par identification
Baréme : 3 pts pour avoir trouvé Q(x)

TOTAL : |- /S
m Question 18:
Le discriminant de P est la quantité b* - 4 ac
Baréme : 2 pts pour la bonne réponse TOTAL : | ... /2
m Question 19:
Réponses QU : C On applique la formule : ( Ju )’ = Z‘iﬁT
Réponses NON : A I ne faut pas croireque ( Ju) = Ju’
B Dans la formule (C), il ne faut pas oublier u’
D Ladérivéede 2x*-3est 4xetnon 4x -3

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL | e /4

m Question 20:

Il est clair que f ’(x) est positive (racine camrée). Donc f est croissante, Comme f{0) = 0 qui est
"positif ou nul", 1) est également positif ou nul.

Baréme : 3 pts pour la bonne réponse constituée de trois éléments : > positif, fcroissante et

f(0) positif ou nul ; 0 pt sinon.
TOTAL | ... /3
m Question 21 :
Réponses QUL . A:  Ensimplifiant par 2 x a droite et a gauche, il reste 3 = -5 qui

est faux
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Réponses NON : B:  Nepasconfondre @ et §
C: L ‘égalité des deux membres n’entraine pas leur nullité
D:  L’égalité 3 = - 5 est toujours fausse
Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL | ... /4

m Question 22:

xt-1=x-1(x+1)
=(x-1)}x+1)x*+1)

Baréme : 2 pts pour la bonne réponse, 1 pt si seule la premiére factorisation a éé trouvée.

TOTAL | /2
m Question 23 :
Réponses QUI : A:  Onapplique laformule (& Y = u_v‘:Tuv_

J0) = 0 tout simplement

D
Réponses NON : B:  Parexemple pourx = -2, fix) =2
C:  Pourx = -1, de dénominatewr est nul, la fonction f n’est donc
pas définie.

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL v 1 4

m Question 24 :

S={(-1;2)} De la deuxiéme équation, on tire y = x + 3, ce qui, reporté
dans la premiére donne 3x + 3 = 0, soitx=-1;
enfiny =x+ 3 donne y =2

Baréme : 3 pts pour la bonne réponse, 1 pt seulement si vous avez donné - 1 et 2 comme §’il
s’agissait de deux réponses distinctes (en écrivant par exemple : S = {-1 ;2})

TOTAL | ... /3

m Question 25:

Réponses OUT : C:  Par définition
Réponses NON : A:  Nepasconfondre avecay +bx+c¢=10
B:
D :  Le coefficient directeur d'une droite est un nombre, pas un

vecteur.
Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL | e /4
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m Question 26 :

RéponsesQUI:  C: ]fr;r’ =)@+ (D =-6
D: U

|- /evrey = = |V - jorar

RéponsesNON:  A:  Le déterminantdet (U, V )= (1) (D)~ (3) (3) =-8

B:  Le produit scalaire n’ est pas nul (voir C)

Bardme : 1 pt par bonne réponse, -1 pt par réponse fausse. Comptez 0 si le total est négatif.

TOTAL

m Question 27 :

C
+
A B
— —>

RéponsesOUI:  A:  (AC,AB)=-(AB,AQ)

B:  Langle A est droit
- —> .

C: DeBA a CA, on «tourney dans le sens positif
E:  Pythagore
F: Les vecteurs sont orthogonaux

Réponses NON : D:  Additionner vecteurs et angles n'a pas de sens

oooooo

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL
m Question 28 :

sin x et cos x sont inférieurs ou égaux a 1 tous les deux. La somme ne peut donc valoir 2 que si les

deux termes valent 1 en méme temps, ce qui n’est pas possible.

On peut aussi élever au camré : (sinx +cosXF=sin?X+cos?x+ 2sinxcosx=1-+sin2x
L’égalité supposée donne 4 =1 + sin 2 x, soit sin 2 x = 3 qui est impossible car un sinus est inférieur

ouégalal.
Baréme : 3 pts pour 'une des deux méthodes.
TOTAL
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m Question 29 :

On éléve au carré (mais cela n'est pas équivalent), on obtient (sinx - cos x) *= 1, en
développant, sin®x + cos*x - 2 sinx cosx = 1 ouencore 1 - sin 2x = 1, et enfin :
sin2x=40
Sur [0 ; 2 7t cette équationdonnex =0oux =72 oux=m oux =3 m/2.
Néanmoins, 1’égalité sin x - cos x = 1 n’est vérifiée que par deux de ces quatre valeurs :
x=m2 oux=m

Réponses OUT : A:  voir précédemment
Réponses NON : B:  Parexemple, pourx =0 sinx-cosx =-1
C:  IIn’yapas équivalence, par exemple pour x = 0, 'équation
(sinx - cos x)* = I est vérifiée mais pas sinx-cosx =1
D:  sin2x = Oest équivalent a (sinx - cos x)? = 1

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL -y
m Question 30:
(sin’x) ' = 2sinxcosx et {cos’x} ' = -2 cosxsinx, donc (sin’x-cos’x) ' =4sinxcosx
Réponses OUI : aucune
Réponses NON : A:  Ne pas oublier que (cosx) ' =-sinx
B:  Si(x*)’ =2x, cette formule ne se généralise pas a toute
expression
C:  Lafactorisation de f(x) ne permet pas un calcul simple de [’
D:  Ladérivée d'un carré n'est pas le carré de la dérivée

Baréme : 1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL | o /4

m Question 31:

a) J(un)z +1 2 J(u”)z Z U,
bi=JA2+1

¢) car ’équation précédente, élevée au carré donne 42 = A2 + | qui est sans solution
Baréme : 1 pt pour chaque bonne réponse

TOTAL | - /3
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m Question 32:

Les hypothéses donnent : u., =u, -1 et v,,;, =2 v,

Réponses QU : A car iy < .
. u Ups U py— u 1 1
D: er..="'"‘.xw=—§'1'=—"2—='f'-5=x,.-5
Réponses NON : B: Siw, = _zn.’ Wy = —"211' =v, =2w, (laraison reste 2)
C:  Sit, =(vy? tpi = (Vper)? = 4 (vo)? = 4 t,, (la raison devient 4)

Baréme :1 pt par bonne réponse, -1 pt par mauvaise réponse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL e/ B
m Question 33:
Réponses OUIL + A car les fonctions 2 x*, x et racine carrée sont croissantes sur D ; on
peut aussi dériver et constater que f’ (x} > 0
. - f{x)
C: On calcule tout d’abord la limite quand x tend vers +oo de ™

On obtient 2 . On calcule ensuite la limite quand x tend vers

+o de fix) - Y2 x . On obtient (calcul délicat) g"

Réponses NON : B:  Lapente de la tangente au point d'abscisse x vaut f’ (x). On
est donc amené a résoudre f '(x}) = I car I est {‘a pim‘e de la
X+

droite d’équation y = x. On obtient donc ; ————— =},
quationy 23%% %3

En élevant au carré et apres transformation :
8x+4x + 13 =20 ; cette équation a un discriminant
strictement négatif et il n’y a donc pas de solution.

Baréme : 2 pts par bonne réponse, 2 pts par réponse fausse. Si le total est négatif, compter 0.

TOTAL | ... /6
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Bilan du test

Si vous avez entre 10 pts et 65 pts

Nous vous conseillons une inscription en cycle préparatoire 1 année
e /40 ‘ (Site de Toulouse)*.

. Si vous avez entre 65 pts et 105 pts
Partie Il .
Nous vous conseillons une inscription en cycle préparatoire 2° année

(Site de Toulouse)*. Néanmoins, si vous disposez de suffisamment de temps

o
=
Q
=

a consacrer a votre formation et si votre total est proche de 105 pts, une
inscription au DAEU (Site de Vanves]** est envisageable.

Total : ......... /64
Il est parfaitement possible de suivre les formations du cycle préparatoire en
quelques mois chacune, ceci est vrai en particulier pour ceux qui ont bénéficié
dans le passé d’'une formation scolaire de niveau 2" ou 1.
Total : ......... /65 Si vous avez plus de 105 pts
Votre résultat vous permet d’envisager la préparation directe au DAEU
..................... /169

Compte tenu de votre résultat, nous vous conseillons de vous inscrire :

* au Site de Toulouse du CNED qui assure le cycle préparatoire au DAEU,
3, allée Antonio-Machado - 31051 Toulouse CEDEX.

** au Site de Vanves du CNED qui assure la préparation directe au DAEU,
60, boulevard du Lycée - 92171 Vanves CEDEX.
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